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Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra pod
upravom Migela Romee

rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/339882/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-pod-upravom-migela-
romee.html

[ B.B. ]

01. 11. 2021. 23:01   >>  23:08 1

U MUZIČKOM CENTRU U SUBOTU

Crnogorski simfonijski orkestar održaće koncert pod upravom maestra

Migela Romee, gostujućeg dirigenta iz Španije u subotu, 6. novembra sa

početkom u 20 časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore.

.

Kako naglašavaju u najavi događaja iz Muzičkog centra Migel Rome je profesora na

Univerzitetu "Alfonso X“ u Madridu, a ovo će mu biti drugi nastup sa našim

simfoničarima.

"U prvom dijelu koncertne večeri orkestar će interpretirati uvertiru iz opere 'Ruslan i

Ljudmila' Mihaila Glinke, potom premijerno i orkestarsku svitu 'Kuprenov grob' Morisa

Ravela, dok će u drugom dijelu biti izvedena 'Simfonija br. 5 u e-molu', op. 64 Petra Iljiča
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Čajkovskog", navodi se u najavi.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta na telefon 068 366 319,

radnim danima od 9 do 15 časova i dva sata prije početka događaja.

Shodno epidemiološkim mjerama, broj mjesta u auditorijumu je ograničen, a prisustvo

koncertu je moguće uz posjedovanje jednog od četiri dokaza iz Nacionalne digitalne

COVID potvrde.

Crnogorski simfonijski orkesta
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Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose

mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture

javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti

ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu

dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili

podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim

slovima i obimni "copy/paste" sadrzaji knjiga i publikacija.Zadržavamo pravo kraćenja

komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom

Ulogujte se
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